Sales catalogue: Foster

Publication/Creation
12-16 July 1920

Persistent URL

https://wellcomecollection.org/works/eav56fut

License and attribution

This work has been identified as being free of known restrictions under
copyright law, including all related and neighbouring rights and is being made
available under the Creative Commons, Public Domain Mark.

You can copy, modify, distribute and perform the work, even for commercial
purposes, without asking permission.

Wellcome Collection

183 Euston Road

London NW1 2BE UK

T +44 (0)20 7611 8722

E library@wellcomecollection.org
https://wellcomecollection.org



http://creativecommons.org/publicdomain/mark/1.0/







= e ¥ :

BM}’ the Trustees of . ,.nﬁEERST SETTLED ESTATES, forming Part of the well-known Collection of

the late Lord Amberst of Haokn. Aoved from Didiipgton Hall and Queen's Gale Gardens ; also Parl by Direction
of LORD WILIYAM CECIL, C. i"ﬂ

STOWLAM GTOFT ALL SUFFOLK,
_Fo-ur miles from THURsTON & EL?E.; ;ST'.\T[H‘.'\?Hf & abhout m;,ht rm!fﬂ f: om Brky St. EpMusps nn the G.E.

AMCATAT.OGUER

(I THREE ’Qr.w:uw} OF THE

Paluable @ontents of the Alansion.

SECTION I. THE COLLECTION OF PICTURES,

including Works by or attributed to B. Bragg, J. W. Carmiciakrn, Vax Hevsom, K. pe Maxaer, Prrer Tyssoxs,
P. BrEvGHEL, J. F. HERRING, 3EXR., Vax Goves, G. Morraxn, N, Laxcrer, S Canver, M. HoxDECOETER,
A, Vavper Neer, MireveLor, T, Micwav, Ero.

THE COLLECTION OF WATER-COLOUR DRAWINGS,
ey Joupx AssoroMm, CornEy Fmrpixe, P. F. Poore, T. M. Riomarnson, W. Cartrow, H. Gastivear, Sawm.
Provt, 1) Roserts, J. W. Carxmicnaer, J. H. Movg, T. L. Rowsormam, F. W. Tornas,

MHEZZQTINT AND OTHER ENGRAVINGS,
Ol English and other Glass, Oriental and Continental €hina,
OLD ENGLISH CHINA. including a Collestion of Old Chelsea Groups and Figures,
CONTINENTAL AND ENGLISH WARE, OLD FEWTER AND MISCELLANIES.

SECTIONS II & III. OBJETS D'ART.
A LARGE COLLECTION OF WATURAL HISTORY STUFFED SPECIMENS,
Cabinet Objects, Lace,
TAPESTRIES AND EMBROIDERIES,

eomprising a Gobeling Half Panel with border, a Gobelins Sereen, Petit Point and other Panels, a Pair of Easy Chairs
eovered in Old English Petit Point, & Charles IT Mirror with Stump Needlework Bovder, Old Chinese Embrojderies,
OLD SPANISH CORDOVAN LEATHER PANELLING,
ORIENTAL, AXMINSTER, WILTON AND OTHER CARPETS,

moLvnixG 27 Onp Persiax CArrers AxD Ruas,

DECORATIVE FURNITURE,

notably of the Chippendale, Sheraton, Hepplewhite mad Adam Periods, comprising a Pair of Painted Cabinets, a
Pair of Semi-circular Satin-wood Commodes, Two Borean Bookeases, a Burean with rising top, Chairs, Settees,
Fire Sereens, ete.; Two Adam’s Carved Mahogany Side Tables and Wine Cooler, Jucobean Carved Oak Bedstead,
Two Stuart Carved Oak Day Beds, Marqueterie Cabinets, Chairs, Chests of Drawers, ete.; a Namber of Georgian
Malhogany Sideboards, Sets of Chippendale Arm and other Chairs, a Billiard Table, by Burroughes & Wetts, ete.
A LARGE WARDROEBE OF HOUSEHOLD LINEN,
EOET 750 DOZEN OLTD WINES,

@he Remaining Library of General Literature,
Two GeEokeiay Leap Oproxe Tasks, dated 1767 & 1794, & 4 Pair oF Lire-sizg Leab Floures oF Apan & Eve,

‘u"l."HlL‘II WILL BE S0LD BY AUCTION, BY

. MESSRS. FOSTER

{of 64, PATIL, MATLT, LONDON, 8.W. 1), 1¥ coXxIUNCTION WITH

_Msses. TUCKETT, WEBSTER & Co.

ON THE PREMISES, AS ABOVE,
On MONDAY, 28th JUNE, 1920, and 14 following Days,

(Saturdays and Sundays excepted), AT 0XE 0'CLOCK PRECISELY EACH DAY,

May be Viewed Privately (by Order and Catalogue, price 18, each Section, only to be obtained from the
Auctioneers) on Tuesday and Wednesday, 22nd and 23rd June, and Publicly on Thursday, Friday and Saturday,
24th, 25th and 26th June, from 10 to 5 o'clock, by Catalogue nn!} Solicitors: Messra, Lawrasck, WERSTER,
ME!EIEEL & Nicuorrs, 14, Old Jewry (_,Immlnm E.C. 2 Surveyora: Messrs, Tockerr, Wesster & Co.,
1, Gresham Buildings, 2, Basinghall Street, E.C. 2,

Auctioneers: Messrs. FOSTER, 54, Pall Mall London, S.W. 1,

Dryden Press: J. Davy & Sons, 8-8, Frith- n:n-.l! &-;.Lhu-u-quure W. 1.
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CONDITIONS OF HAL\\',\

FIRST.—The highest bidder to be the buyer; and if any
dispute arise between two or more bidders, the lot in
dispute shall be immediately put up again and re-sold,
or not, as the auctioneer may decide, who is also to
regulate the biddings and be the sole arbiter. 'The
vendors reserve the right of bidding by themselves or
agent, and of withdrawing any lot or lots.

SECONI.—TI'he purchasers to give in their names and places
of abode, and to pay down, if reguired, 5s. in the £,
or more, in part of payment, or the whole of the
purchase-money, in default of which the lot or lots
so purchased to be immediately put up again and re-sold.

THIRD.—The lots ave to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all fanlts and errors
of description, the day after the sale ; Messrs. FosTER
not being responsible for the correct description,
genuineness, or anthenticity of any lot.

FOURI'H.—lu prevent inaceuracy in delivery and incon-
venience in the settlement of the purchases, no lot
can be transferred, nor can any lot be removed during
the time of sale ; each buyer must pay for the whole
of his purchases before any lot is removed.

FIFTH.—All lots uneleared within the time aforesaid may be
re-sold by publie or private sale, when and where the
vendors think proper, without notice to the defaulter ;
and the deficiency (if any), and the expenses attending
such re-sale, and any other loss the vendor may sustain,
shall be made good by the defaulter, but this eondition
is without prejudice to the vendor enforcing the pur-
chase, whether a deposit has been paid or not.

N.B.—Lots may be cleared the morning after each Day’s
Sale from 10 to 12 o'clock, and on Saturdays from
10 to 1 o'clock. All Lots must be cleared by
5 o'clock on Tuesday, the 20th July. No Lots
can be cleared during the Sale.



ORDER OF SALHKE (Section III).

Monday, July 12th.
SERVANTS' Bepnooms, HousEkerrER's RooM, ETC.

Tuesday, July 13th.

SuaALL Suoking Rooy, KiTcHENS, FURNITURE IN STABLES, TURNING
Latres, Ovrpoor EFFECTS, ETC.

Wednesday, July 14th.
HousenoLp LINEN.

Thursday, July 15th.

TrHE REMAINING PORTION OF THE LIBRARY, INCLUDING A COLLECTION
OF STUD BOOKS, ARUNDEL SOCIETY CHROMOLITHOGRAPHS, AND AN
IMPORTANT COLLECTION OF " RAILROADIANA.”

Friday, July 16th.

Fixe WixEs AND SeiriTs (Apout 750 DozEN), INCLUDING CLARETS,
1831, 1857, 1858, 1864, 1870, Erc.; PoRrTs, 1804, 1834, 1840,
1851, ETC. ; SHERRIES, 1875, 1907, ETC. ; MADEIRAS, 1835, 1859,
1869, ETC. ; CHAMPAGNES, LIQUEUR BrANDY, 1823 ; CHARTREUSE,
EIC.



Stowlangtoft Hall, Suffolk.

ELEVENTH DAY'S SALE.

On MONDAY, the 12th day of JULY, 1920,

LoT
2950

2561

2552

AT ONE 0'CLOCK PRECISELY.

HOUSEHOLD FURNITURE—continued.
NIGHT NURSERY—continued.

Three white enamelled bevelled mirror du{:m, and a hanging mirror,
in carved oak frame s

An easy chair, on carved and gilt fluted tapm ed legs, upholstered in
.y

tapestry v -
The companion chair, covered in canvas and lm}se cyboz_lfﬂﬂ cover,
and cushion, cov eled ensuite 3 L~

] f m
A pAIR OF HEPPLEWHITE MAHOGANY CHAIRs, with shield-shaped
backs, carved and gilt vase-shaped splats and fluted Icgs, Bnata

covered green satin flowered damask— at per chair & (o
An Old English mahogany square top washstand, mth 3 pieces of
Old Eunglish blue on white toilet ware Fd/—

An iron folding bedstead, with 2 squabs ; -

A dwarf easy chair, with scroll back and cirenlar base, covered in
figured velvet, and a walnut il'amﬂ circular top table, with galleried
shelf under o -

A CARVED AND GILT HIGH BACK E.AS‘:' CHAIR, seat and back up]ml- \
stered in Old English needlework with roses and foliage in relief [ /.

A French marqueterie shaped jardiniére, on scroll legs, enriched © ik
with painted china plagues, chased ormolu mounts b/ I

An Old English mahogany ottoman seat, top eovered in needledmkﬁf Hf.-

An oak arm chair, the back carved in armorial bearings and oa =1
leaves and acorns, and loose needlework embroidered seat 4/ | —~

Two deal hanging cupboards, and a satin-wood towel airer - &

A SET OF 6 (4 AND 2 ARM) HEPPLEWHITE MAHOGANY Uiiaizia,
WITH SHIELD-SHAPED BACKS AND CARVED WHEAT-EAR SPLATS,

geats covered in green satin flowered damask -9
= § e

X
U




133 Kleventh Day

HOUSEHOLD FURNITURE—continued.

2563 A lady’s carved mahogany low easy chair, upholstered in tapestry,
loose cretonne cover

2564 A white enamelled low easy chair, upholstered in Howered cretonne. .

2665 AN ANTIQUE OAK OVAL TOP 2-FLAP GATE-LEG TABLE, mlh caned
border and legs and stretchers, 3 7¢. 11 wide “7

2566 A 23 in. rose-wood and ivory inlaid square hmldkalﬂncf fﬂldmg
top table, on tapered legs / '

2567 A " Triumph ” piano player, in mahogany case &/ /- =

2568 _4An oak semi-circular rail back chair, with fan-shaped seat 7o/
L= A 31it. Old English mahogany swing frame toilet mirror, with 2

mirror panels, on turned pillars and shaped platean

2670 A 3Fr. 3 OLp ENGLISH MAHOGANY ToILET TABLE, with 3 rising
flaps and drawer and cupboard at end, brass ring handles, on
tapered legs

2671 A mahogany swing toilet mirror, on turned pillars and scroll legs
and platean, 26 in. wide

2572 A 23in. Jacobean oak chest of 3 drawers, with pear-shaped brass
handles

2073 A FRENCH AMBOYNA AND BANDED HARE-WOOD OBLONG TABLE, with
2 drawers, on ebonized fluted legs, chased ormolu mounts, 4 /t. 6
wide

2674 A FrENCH MAHOGANY OBLONG TABLE, with 3.drawers, on fluted
tapered legs, chased ormolu mounts, 3 f¢. 6 wide

2675 A 3ft. 10 Old English mahogany bow-front chest of 5 long drawers

2676 A white enamelled and gilt hall table, with 2 drawers, carved in
lilies and foliage, on turned legs, 4 /¢ 8 wide R

2677 The companion table

2578 A brass purdonium and secop, and 2 folding camp stools

2679 A 2-tier American walnut 2-flap table, and a marble top washstand,
with eupboard under and marble slab, 19 in. wide

2680 An ebonized stool, top covered yellow satin and embroidered in
needlework

2581 A 4Fr. 6 OLp ENGLISH MAHOGARY DOUBLE WASHSTAND, with 3

rising flaps, the centre with mirror, the front enclosed by 3 doors *

2682 A 3it.6 Old English mahogany chest of 3 long and 2 short drawers,
repoussé brass escutcheons and drop handles

2583 An invalid’s earrying chair, cane seat and back, and a Japanese black
and gilt lacquer coffee table (one of a set)

9584 A French satin-wood oval table, on scroll legs, with brass gallery,

20 in. wide
9585 An oak arm chair, with carved paunelled high back and front fricze
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2602
2603
2604
2605
2606
2607
2608

2610
2611

HOUSEHOLD FURNITURE—continued.

A 4it. 4 Old English wardrobe, enclosed hy 2 panelled doors and
1 long and 2 short drawers under

A 3 ft. 10 mahogany chest of 3 long and 2 short drawers

A 4 ft. satin-wood chest of 3 long and 2 short drawers

A 3 ¥r. 6 ROSE-WOOD MARQUETERIE UPRIGHT CHEST OF 6 DRAWERS,
inlaid in vases of flowers, serolls, birds and flowers

A 3 it. 3 walnut 4-tier dinner Waggon _

A 3 ft. mahogany and satin-wood inlaid card table, on tapered legs

Another, 3 f¢. wide -

A hanging clock, by Payne, Bond Street, in oak case

An Old English mahogany corner washstand, with drawer and
shaped tray stretcher

A bamboo 3-tier cake stand with 3 ware diches, a metal owl jar-
diniére, a native rush basket, and sundries

A mahogany rail back chair, and & mahogany bed table

A mahogany bedstead, with box spring mattress, wool mattress, hair
mattress, bolster, and 2 pillows, canopy over and white dimity bed
hangings

A carved oak tray, and a dwarf dumb waiter

A linen cuphoard, in nursery passage, b ft. wide, 8 ft. high

SERVANTS' BED ROOM No. 3.

A pair of blue figured plush curtains

The Kidderminster carpet, as laid

A japanned French bedstead, a wool and hair mattress, a wool mat-
trees, a bolster and a pillow

A japanned and painted iron bedstead, 2 wool mattresses, a wool
and hair mattress, a feather bolster and a pillow

Two feather beds

A 3 ft. 6 polished pine chest of 4 long drawers

Another, 3 ft.

Two 33in. polished pine tables with drawer

A grained washstand, with tray under

A 3 ft. mahogany 2-flap table

Two painted towel horses, 3 cane seat chairs, and 13 pieces of white
toilet ware .

A 22 in. mahogauy swing toilet glass, and another

BUTLER'S BED ROOM, No. 4.

A pair of yellow plush curtains, and a yellow felt carpet
A painted iron bedstead, 2 wool mattresses, feather bolster and
pillow
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HOUSEHOLD FURNITURE—continued.

2612 A feather bed

2613 A 3 ft. mahogany chest of 3 long and 2 short drawers

2614 A 3 ft. 6 oak chest of 4 long and 2 short drawers

2615 A 3-fold Japanese emhbroidered screen

2616 A 33 in. mahogany chest of 3 long drawers

2617 A 3 ft. brass wire fender, an ash pan and a set of 3 steel fire im-
plements, and 6 pieces of toilet ware

26174 A gilt framed oblong mirror

2618 A 3 ft. mahogany tray-top washstand and 2 drawers

2619 A 3 ft. mahogany oblong table, with 2 drawers

2620 A mahogany swing toilet mirror, on shaped plateau

2621 A sofa, covered blue figured silk tapestry, and extra eretonne cover

2622 A mahogany chair, with hair cloth seat, a eane-seat chair, and a
mahogany towel airer

2623 A mahogany pedestal night cupboard, and a hanging dial, in maho-
gany case

2624 The linoleum as laid to three landings and a long fibre mat, a japan-
ned toilet pail, and 4 water cans

2625 A grained wardrobe, enclosed by 2 panelled doors and 4 drawers
under

2626 A Queex Awwg Crock, with brass and chased ormolu dial, in walnut
upright case

BED ROOM No. 5.

2627 Three stamped yellow velvet eurtains and valance, and the brown felt
carpet as laid

2628 A high wire brass-mounted fender, a set of 3 steel fire implements,
and an ash pan

2629 An oblong mirror, in carved frame, 4 ft. long

2630 A 3 ft. 3 mahogany tray-top washstand, with 3 drawers, on turned
legs and streteher

2631 A 3 ft. 6 japanned French bedstead, 3 wool mattresses, feather
bolster and pillow

2632 A mahogany towel airer, and a mahogany bedside eupboard, with
tray top

2633 A 3 ft. 6 oak chest of 3 long and 2 short drawers

2634 A 27in. mahogany swing frame oval mirror, on turned standards and
seroll feet

2635 A 3 ft. mahogany oblong table, with 2 drawers

2636 A 3 ft. 4 mahogany oblong table
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2637
2638

2660

2661

HOUSEHOLD FURNITURE—-continued.

An easy chair, upholstered in yellow stamped velvet
A tapestry table cover, 6 pieces of toilet fittings, a glass bottle and
tumbler, a japanned foothath, atoilet pail, and 5 ornaments

MEN-SERVANTS’ BED ROOMS.
~ BED ROOM No. 1.

Two pairs of erimson velvet curtains

The Wilton pile carpet as laid, about 38 yds.

A 3 ft. brass-mounted wire fender, a set of 3 fire implements, a coal
seuttle, and a hearth brush ;

A 3 ft. 6 oak chest of 4 long and 2 short drawers

A 21 in. mahogany swing toilet mirror, on platean

A 3 ft. 6 painted iron bedstead, a wool mattress, and a feather bolster
and pillow

A wool and hair mattress, and 2 wool mattresses

A 3 ft. 6 painted iron bedstead, a wool mattress, and a feather
holster and pillow

Two wool mattresses

A 3 ft. oak chest of 2 short and 3 long drawers

A 33 in. pine toilet table, with drawer, and a 30 in. tray-top wash-
stand, with drawer

A 33in. pine tray-top washstand, with drawer, and 3 cane-seat chairs

A 3 it. mabogany chest of 3 long and 2 short drawers

A 3 ft. 6 oak chest of 3 long and 2 short drawers

Another

A 3 it. mahogany 2-flap table, with drawer

A mahogany chair, with horse-hair seat, a grained towel airer, a maho-
gany framed hanging mirror, and a wicker sponge basket

An 18 in. mahogany frame plateau swing toilet mirror, and another,
14 in. wide

Light pieces of toilet ware, 2 glass water bottles and a tumbler, and
3 ware candlesticks

A 3 ft. 8 mantel glass, in gilt frame

A mirror, in ecarved reededsframe, 20 in. wide, a small mirror, in
oak frame, and a wool-work flag

BED ROOM XNo. 2,

A pair of erimson cloth curtains, and the Brussels bordered carpet
as laid, about 25 yds.

A 331in. pine tray-top washstand, with drawer and 6 pieces of toilet
fittings, and a japanned toilet pail
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HOUSEHOLD FURNITURE—continued.

2662 A 3 ft. pine chest of 4 long drawers

2663 A 3 ft. 6 mahogany chest of 3 long and 2 short drawers

2664 A mahogany frame scroll-end sofa, covered crimson silk, and a roll
pillow, covered en suite

2665 A mahogany frame arm chair, upholstered in erimson silk

2666 A 24 in. stained wood toilet glass, on platean

2667 A 3 ft. 6 painted iron bedstead, 2 wool mattresses, 2 feather
bolsters, and a pillow

26674 A wool mattress, and a wool and hair mattress

2668 A pair of carved cane-seat chairsand 1 other, anda grained towel airer

2669 A marone satin damask eurtain,a marone eloth curtain, embroidered,
a striped blanket, and a cushion

2670 A butler's tray and stand, a painted hanging bookshelf, a mahogany
bidet and cover and liner, and a t1unk

- e

IN CONSERVATORY.

2672 A 3ft. 2 rose-wood card table, with folding top, on fluted plinth and
shaped base

A | - a
5 2673 | A 4¥T. 6 OLD EXGLISH MAHOGANY OBLONG LIBRARY TABLE, with
— —l—n.\

3 drawers, on tapered legs

2674 A 29in. Old English mahogany shaped front eard table, with folding
top and drawer, on elub feet

2675 A eireular slate top table, inlaid various coloured marbles, on iron
stand, 22 in. diam.

2676 A 25in. Italian carved oak oblong table, with rising top, and inte-
rior fitted with compartments, on standards and seroll feet

2677 A 6 ft. 2 deal open cupboard = 2 _,f

2678 A 3it. 2 mahogany glazed show case, mth rising top and cross

stretchers, and shelf under

2679 Another, similar /IS
2680 A b ft. 10 oak show case, gla?ed sides, pyramidal top, and lower part
enclosed by 2 doors- %

2681 Another, similar /-"» - E 2
A 2EEE| A JACOBEAN CARVED UAI{ DM BeD, head-piece with baluster, and

carved in scrolls and foliage

2683 An 18in. oak glazed upright show case, glazed top and szides, 5;3
high -

2684 A 30in. mahogany glazed s]m“ case, enclosed by 2 doors, earved
flambeaux corners e f

2685 An aeroplane propeller &9/ o

Vi

=
-

-
o



Eleventh Doy 138

2686

P&/ - 2GRT |

3555

_-",: _I
2690
2691
26932

2693
2694
2695
2696

2697
2694

2699
2700
2701
2702

2703
2704
2705
2706
2707
2708
2709
2710
2711
2712

2713

27134 A quantity of silk, in 8 bozes — €/ —
S - 871 "H,_r'ﬁ number of North Ameriean Indian poisoned and l::l,hq!' AITOWE e

#m- 2713c (Sundry surveying instruments, and a drawing h_uoald. in mss_br_’_ /,..
27130 A number of Hags 7. / . -

2713k Two suits of Japanese armour, in boges
o [~ 271_:@_1_-‘i A deal box, containing a number of native spears

;- 'r""’ e T A
A camphor-wood and brass- -banded I:]tﬂst .ﬁo ’7 o
An invalid's mahogany chair o A
A 20in. oak upr lghl: show eabinet, with glazed top and sides, 35 in.
= kigh O a SR , /; ¢ Ao linn s
A wooden model of 'ii couul:r:.r gentn2 7 Al rsara
A walnut show case, glazed top and. sldes Erﬂ 6 high d/
A 25in. Chinese black and gilt lacquerad a::ahme; of 8 ﬂm ers
( front doors missing) i A

HOUSEHOLD FURNITURE—continued.

A 2lin. mahogany cabinet, enclosed by 2 cluurs. cnrve}l- headed
panels

i

A painted pair of steps Py

A large fibre mat P2 gy

A 35 in. mahogany oblong l:a'ble WY £

A 3it. 4 oak oblong table, on turned Lega. and a 5 ft. 4 painted open
bookease il 5

A 31 in. antique oak oblong box, v-lbh carved front panel =

Au Italian eircular top table, inlaid varions woods, on 4 twisted
legs and stretchers, with eentre civeular panel, inlaid geometrical
design -f:-‘" LD

A 33in. oak glazed show case

A 4 ft. 3 oak semi-cireular table, on tapered legs, and a 4 ft. deal

A deal glazed case, 12 f¢. long W

A 6ft. 2 pine oblong show case, with glazed top and sides, on
square [e;..s J," 4

Another d

Another

Another

Another Fivg : e 8

Another

Another

Another

Another s

Another

Another

Another, painted

"
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2730

3734

2735
2736
2737
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HOUSEHOLD FURNITURE—continued.
THE SCHOOL ROOM.

A pair of crimson damask curtains and valances, and a feather
cushion

A brass-mounted wire fender, a set of 3 fire implements, and a wire
spark guard

A 3§t 9 Old English mahogany cupboard, enclosed by 2 doors,
9 drawers in the fricze and eupboard nnder enclosed, turned
pillars at ends and cornice over

A 3 ft. mahogany oblong table, with 2 drawers

A 3 it. mahogany oblong 2-flap table

A mahogany frame sofa, upholstered in flowered cretonne, loose
wool and hair squab and roll pillow, and 2 cushions

An easy chair, covered in eream figu red sateen

An 0ld English eircular convex mirror, in gilt frame, carved in con-
ventional folinge and grapes, surmounted by figure of eagle, plate
33 in. diam.

A mahogany frame easy chair, covered in salmon-pink flowered
eratonne

A pair of 0ld English mahogany chairs, on concave legs, loose seats,
covered hair eloth

An Old English mahogany chair, on carved fluted legs

The erimson felt carpet and the red drugget as laid to room and
landing

An organette, an inkstand and 2 glass inks, a timepiece, in glass
case, an essence bottle and stopper, a number of photograph
frames, and sundries

BED ROOM No. 1.

A 3 ft. 3 brass-mounted wire fender

An Old English 4 ft. 3 mirror, in gilt frame, with Egyptian terminal
figures and ornament

An 01d English 5 ft. mahogany hanging wardrobe, with shelves and
drawers, enclosed by 2 doors, with columns at ends

A 3ft. 4+ mahogany chiffonnier, with drawer and euphoards under,
and eontinued back, with shelf over

An Old English rose-wood seroll-end sofa, upholstered in flowered
eretonne, and squabs and roll pillow, covered en suite

A 13 in. mahogany 4-tier whatuot, with 2 drawers

A 3 it. mahogany oblong table, with 2 flaps, on turned legs

A 3 [t. 10 mahogany obloug table, with 2 drawers, on turned legs
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HOUSEHOLD FURNITURE—econtinued.

2738 A 3 it mahogany sofa table, on standards, with drawer

2739 A 3ft. 6 mahogany tray-top dressing table, with 2 drawers, on
turned legs

2740 A 31it. Old English mahogany oblong table, with 2 fall-down flaps,
on turned legs and seroll feet

9741 A earved walnut chair, on cabriole legs, seat upholstered in erimson
satin damask

27414 A large painted deal cupboard, with 3 drawers and cupboard over,
G/t 6 high

BED ROOM No. 3.

2742 A brass-mounted wire fender, a set of 3 steel fire implements, and
a brass-mounted ash pan

2743 A 3 it. 6 mahogany tray-top washstand, marble top and shelf over

2744 A 26in. mahogany swing toilet glass with oval plate, on standards
and semi-eireular plateau with rising top

2745 A 3 ft. 6 brass bedstead with spring mattress

2746 A wool mattress, a wool and hair mattress, and a feather bolster
and pillow

2747 Alout 10 yds. of erimson ground Brussels carpet on schoolroom
staircase

2748  An Old English upright mirror with Vauxhall plate, in gilt and

white enamelled frame
49 An oak hanging bookshelf, and 8 pieces of flowered toilet ware
50 A 3 ft. 6 rose-wood chiffonuier, with continued back with refleeting
mirror

2761 A set of 4 (3 and 1 arm) Old English mahogany chairs, with carved
back rail

2752 A brass-mounted wire fender, a set of 3 steel fire implements, and
an ash pan

2753 A 4ft. Old English mahogany bedstead, a wool mattress, a feather
bolster and 2 pillows

2754 Two wool and hair mattresses

2755 A 164 in. mahogany tray-top bedside eupboard

2756 A 3fit. 6 Old English mahogany chest of 3 long and 2 short drawers,
with mother-o’-pearl inlaid handles '

2757 A 3ft. 6 mahogany tray-top washstand, with marble top and tray
over

2758 Two oak hanging 3-tier book-stands, 23 in. wide, and another pair,
26 en. wide
2759 A 23in. mahogany swing frame toilet mirror on plateaun



2760

2761

2762
2763

2764
2765

2766
2767
2768
2769

2770

2771
2772
2773

2778
2779

2800
2801

2802

141 Kleventh Day

HOUSEHOLD FURNITURE—continued.

An Old Eﬁglish oval mirror, in gilt white enamelled frame, 34 in.
by 26 in.

A Georgian 22 in. convex mirror, in gilt frame with earved floral
surmount

HOUSEMAID'S CLOSET AND W.C.

-

A pine expanding ladder

Four white enamelled hot-water cans, a toilet pail, a foot bath, a
housemaid’s box, and sundry brooms

The linoleum to w.c., and an Axminster mat

A 16in. rose-wood circular table, on carved plinth and triangular-
shaped base

INNER PANTRY.

A 4 ft. 8 painted cupboard, enclosed by 2 doors and drawer under

A 5 ft. deal table on stained legs

A pair of steps, a cane-seat chair, a wine basket, and a towel horse

An Old Euoglish mahogany frame easy chair, on twisted stretchers,
covered flowered tapestry

A 3 ft. Old Euglish rose-wood card table with folding top, on baluster
legs aud carved elaw feet

THE PANTRY.

A steel fender

A 6it. deal table with 2 drawers

A birch folding chair, and a mahogany chair, with seroll arms, seat
covered in marone silk damaslk

An 18 in. hanging glass in mahogany frame, and a rail-back chair

A butler's mahogany tray and stand

A 241in. oval mahogany and satin-wood tea tray, with brass handles,
inlaid

A 28 in. mahogany and inlaid various woods oval 2-handled tea tray

THE WORK ROOM.

The marone art carpeting as laid, about 15 yds.

A brass-mounted wire fender, a set of 3 steel fire implements, and
a brass-mounted ash pan

A 3 ft. mahogany oblong table with drawer, on turned legs

A 3 ft. Old English rose-wood card table, with folding top on turned
baluster standards and scroll legs with carved paw feet

A 3ft. 6 Old English mahogany 2-flap gate-leg table
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28014
2805

2806

2807

2808
2809

2810

2811

2812
28135

2814

2815

2818

2820

2821

2824

HOUSEHOLD FURNITURE— continwed.

A Georgian satin-wood scroll-end couch, with carved and fluted
rail ends, and painted in flowers, upholstered in flowerved satin
brocade, loose squab and roll pillow covered en snite

A set of 3 Old English mahogany chairs, seats covered hair cloth

A birch folding arm chair, with cane seat and back, a dress stand,
and a wicker paper basket

A lady's wicker work basket, a coloured rag rug, a brass-mounted
wire fire guard, an electrie lamp, and a brass acetylene standard
lamp

A white enamelled wardrobe with sliding trays, enclosed by 2 doors,
3 long and 2 short drawers under, hanging cupboards at ends,
9/t 4 wide

THE SERVANTS' BED ROOMS (No. 1).

The Wilton pile carpet, blue ground and figured, about 49 yds.

A brass-mounted wire fender, a set of 3 steel fire implements, and
a coloured rag rug \

A 3ft. painted iron bedstead, a wool and hair mattress, and feather
bolster and pillow

A 3 ft. 6 French black japauned bedstead, 2 wool mattyesses, and
feather bolster and pillow

A wool and hair mattress, and a feather bed

A 4 ft. mahogany bedstead, 2 wool mattresses, and feather Lolster
and pillow

A 3ft. 6 mahogany tray-top washstand, with 2 drawers and shelf
over

A mahogany frame scioll-end sofa, covered silk damask, squab, 10ll
pillow and cushion covered en suite

A 3 ft. mahogany oblong table, with drawer, on turned legs

A 4 ft. mahogany oblong table, with 2 drawers, on turned legs

A 4 ft. mahogany washstand, with marble tray top, on twisted legs,

and shelf under

A mahogany 2-rail towel horse, a 14}in. mahogany swing plateau
frame toilet mirror, and 2 cane-seat chairs

Fourteen pieces of white and gilt toilet fittings, and 2 glass water
bottles and tumblers, an enamelled toilet pail, a wicker linen
basket, a paper basket, and a footstool

Twelve photographs, engravings, water-colours, ete.
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HOUSEHOLD FURNITURE —continued.
BED ROOM No. 2.

2825 A pair of yellow chenille eurtains, and the felt earpet, as laid
2826 A 3ft. 6 black japanned bedstead, a feather bed, a wool mattress, a
wool and hair mattress, a feather bolster and pillow
2837 A 3 ft. 6 American waluut chest of 3 long and 2 short drawers,
chased brass drop handles ‘
2828 A 24 in. mahogany plateau frame swing toilet glass
2830 A white enamelled hanging cupboard

CUPBOARD OFF NURSERY LANDING.

M‘Thl‘ﬁﬂ sets of steel fire implements o 4 -':;:{ Py L{"'r_.:.r_'..f.c'
o/~ 2832 Another three sets ¥ -~ ek e Cetl”
9 Another three sets 4 / gt
34 A steel and brass-mounted serpentine-front fender, and 2 'sets of

steel fire implements
2835 A pierced steel serpentine-front fender, a set of steel fire imple-
: ments, and 3 others
283_«5: Twenty-three steel fire implements Sty & i
2837 A japanned hip bath, 2 foot baths, 2 plaster casts— Heads, a spirit
kettle, a ware pot and cover, and a hanging coat-rack

HOUSEKEEPER'S ROOM.

2838 A GEORGIAN MAHOGANY PEDESTAL SIDEBOARD, with 3 drawersin a
the bow-fronted frieze, one pedestal fitted with wine cellarette, -~ ;’l
the other with shelves, enclosed by panelled doors, T 7¢. 6 wide ¢

2839 A 24 in. walnut serpentine-front 4-tier étagére, with bottom drawer

2840 A 3 ft. mahogany 2-flap table, fitted with drawer

28404 A 5 ft. 9 scroll-end eouch, covered cretonne, and cushion

2841 An easy chair, covered erimson baize, a rail-back Windsor chair, and
a cane-seat chair

2842 Two oak dining chairs, and a birch X-frame easy chair, and cushions

2843 A red Axminster hearthrug, a 4 it. 6 cast-iron fender, 3 fire-irons,

a hearth brush, and an ebonized coal scuttle and scoop

2844 Two pairs of red cloth and canvas needlework eurtains, holders
and valances £

2845 A 3-fold ebonized screen, with woolwork panels, 4 /¢, 3 high _

2847 A 3 1ft. Old Eunglish rose-wood folding eard table, on earved pillar

~and reeded seroll plinth ':, of
2848 'The companion card gable
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HOUSEHOLD FURNITURE—continued.

9849 A 3 ft. 4 Old English, rose-wood folding card table, with sunk top,
on carved standards, with claw feet i

9850 A 3 ft. Old English mahogany and satin-wood banded folding eard
table, on tapered legs

98504 A set of 3 Georgian mahogany dining tables, with extra leaves,
4 ft. 6 wide 7% -

928508 A mantel glass, in gilt seroll frame . 7

KITCHEN PASSAGE.
9851 A 7 ft. carved rose-wood Chesterfield settee, covered crimson velvet,
with loose squab and extra cretonne cover /. c4 e 4
9852 A T ft. settee, covered crimson rep, and extra cretonne cover A4 -.rf,,-

2853 A T ft. Chesterfield settee, covered crimson rep. extm cretonne

cover and roll pillow -'x -

2854 A 3 ft. mahogany writing table, with 2 drawars on standards and
stretcher o e/_

2855 T-.m easy chairs - ; i

2856 7 ft. settee, covered crimson mp, and extra cretonne cover’ o/

2857 *'n 6 ft. 6 white enamelled sideboard, with eupl}pard and 7 drawera
under, shelf with small dra‘r.wms over , o

2858 A 12 ft. oak settle = i . "

98584 Three portable acetylene lanterns /S

i

28588 A range of 12 ft. grained china cupboards  / £e/ /5 x/;/ /,I /'
azed

) EE);;'SL.A 3 ft. 8 mahogany bookease, with shelves, enclosed b

— panelled doors { ;
9859 Two copper coal scuttles, 5 others, japanned, a bucket, and 6 lino- =~ /
lenm mats

STILL ROOM.

2860 A 3{t. 8 stained chest of 5 long drawers
9861 A 3ft. 6 grained chest of b long drawers _
2862 A pair of 3 ft. 10 oak oblong tahles e

2863 Three deal tables ? -
2864 A mahogany arm chair, a mantel glass in, gilt frame, a pair of
9-tread steps, and a 3 ft. 6 wire fender 22/ /.| | -
- L F

SERVANTS HALL.

2865 An Old English mahogany sideboard, with long drawers in the
frieze and shelves in the squre- shaped padestnlsilj_i___k}l@ea’[_lly
panelled doors, 8 f¢. 3 wide » (< et e

S0 2866 0 A 4-fold mahogany rule-jointed SEI‘HEII with carved top, 6 ft. 4 ﬁ?ﬂw

! "'J-'—..-F.-.--__-

| {

7 : -
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HOUSEHOLD FURNITURE—continued.

28664 A 4-fold screen, covered photographs, 6 /¢ 8 high

2867

2868
2869

2870
2871
2872
3873
2874

2875

[ E=T T
e on
=l =]
=1

2878

An 8 it. mahogany frame scroll-end couch, covered erimson silk
damask, and extra cretonne cover

A set of four 6 ft. deal show-cases, with glazed sides and rizsing tops

A semi-circular corner settee, covered in yellow striped and flowered
silk brocade, and extra cretonne cover

A 6 ft. 6 rose-wood scroll-end settee

A 6 [t. 6 scroll-end settee, covered chintz

A 6 ft. 6 mahogany day bed, with adjustable head and loose squab

Two 3 ft. grained chests of 4 drawers

A 5 ft. 6 oval centre ottoman, seat covered yellow silk flowered
hl‘mde, and extra cretonne cover, and a 25 in. oblong footstool,
ensuile

A T ft. deal table, another, 6 f¢. 6, three kitchen chairs, and a pair
of steps

A 4 ft. 3 fender, 7 screen panels, and a quantity of sundries

A 3ft. 6 composition figure of a child for fountain, an iron fire
grate, a strip of carpet, a cocoa fibre mat, a bench, a stool, and a
gilt cornice

A 4 it. deal table, 2 cane-seat chairs, a ladder, 3 foot baths, and
about 50 pieces of toilet ware, ete.

Exp or Erevexta Day's SALL.



Stowlangtof’t Hal! Suffolk.

TWELFTH DAY'S SALE.

On TUESDAY, the 13th day of JULY, 1920,

LOT
2879

> /2380
2881

2882
2883

2884
2885

2886

2888

2889

2890

2801
2892

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

HOUSEHOLD FURNITURE, d&c.
SMALL SMOKING ROOM.

An Old English 3 ft. 11 mahogany table, fitted with drawer, on

g turned supports 4
) A 35 in. white enamelled cupboard, with pigeon-holes 01‘%‘
~ shelves under, enclosed by panelled doors 4
f

A walnut frame easy chair, covered in silk brocade, and extra
cretonne cover ,': ' "

A 4 ft. 6 ebonized settee, stuffed seat and back covered tapestry. i a

A pair of 3 ft. 6 white enamelled and gilt shaped cabinets, with
shelves enclosed by 2 panelled doors =~ : -

A 5 ft. 6 white enamelled, gilt and painted cabinet, with centre

cuphboard, enclosed by 2 luauelhz{] doors, shelves at sides, enclosed

by glazed doors '

A 3 ft. white enamelled and gilt oblong writing table, with
leather top, and a 24 in. circular oceasional table — 2

A 27 in. white enamelled and gilt uhlm:g show case table, with
glazed rising top and sides #

A shaped bevelled plate mirror, m whjle enamelled frame, and
a hanging bookshelf ".'-' P

A set of 3 white enamelled chairs, with blucm’le seats aud panels in
backs, and extra eretonne covers &

AN OLp ENcLisH 233 IN. OCTAGONAL DWARF LAC CHEST OF SIX
DrAwERs, with Chinese figure decor ntmu in l.rlan:k and gilt,
30 in. high /

A 16 in. square white enamelled table, '.nth shelf undel & ml g8
3 ft. high wire fender, 3 fire irons, and a guard f

A 32 in. 3-tier booksheli

The linoleum as laid to menservants’ IJetlrﬂﬂm curndﬂr 9 yds.

.
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2916
2917

2018
2919
2020

2034
2825
2926
2927
2928
2029
2930
2031
2932
2933
2934
2935

2936

2937
2938
2939

2940
2041
2942

2043
2944
2945

HOUSEHOLD FURNITURE, &o.—continued.

A large tin tea pot, 6 coffee pots, and sundry other tin ware
Two tin fish kettles and covers

MEAT LARDER.

Three chopping blocks

Three marble mortars, and 2 wood pedestals, on wood stands

A japanned oval bath, and a child’s white ware cirenlar bath, on
mahogany stand

A pair of kitchen scales, 10 metal dish covers, and sundry tin and
other ware

A fibre mat, sundry kitchen jars, ete.

Six zine ice moulds, and 12 others, smaller

COPPERS.—continued.

Nine jugs, & brawn mould, and a small fish kettle and cover
Twenty-two stew pans and covers, various

A pot, with handle, and 2 oval dishes

A 19 in. boiler and cover

A vase-shaped urn, on shaped base, and a boiler

Two turbot kettles and covers

A large stock pot

Two others, smaller

Two oval braising dishes and covers, 19 in. and 21 in. wide
A fish kettle and cover, and a frying pot

A 2l in. braising pot and cover

Two bain-marie cases, and 9 pots

Nine flat irons
STRONG ROOM. L

A CHUBE's SAFE, 3 /1. 4 by 2 /¢. 2 by 5 f%. 1, enclosed by 2 doors
ANOTHER, similar, 4 /. by 2 ft. 4 by 5 /8. 7 ‘/
A CHUBBE'S OBLONG SAFE, enclosed by 2 doors, § /2. 4 wide, 21 ih.

high, 22 in. deep r
ANOTHER, similar
A Chubb's safe, 24 in. by 22 in. by 31 in. I
Another, 26 in, by 24% in. by 30 in. | | ((1’

IN YARD.

-

LAY )

Twao rolls of linoleum

A 5 ft. 4 painted deal table, and 2 deal steps

Three copper hot-water bottles, a brass banded tub, and a copper
water vessel, with swing handle
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HOUSEHOLD FURNITURE, &o0.—continued.

i Jﬁl:ilmntl't}r of tools
| Yo “) Four small deal cabinets, with numerons drawers contaisin nails,
! e — e . .

tacks, ete., and two 20 in. oak boxes with drawers

IN STABLES. .
2980 A pair of 15-tread steps
2081 A 5ft. 10 pine cupboard, enclosed by 2 panelled doors
2982 A deal folding bed, a glass panelled door, and a deal box
2983 A 3 ft. 6 pine hanging 4-tier book shelf
2084 A RANGE OF MAHOGANY BoOKCASES, with 5 glass panelled doors,
and cupboards and drawers under and panel, with cupboards
and drawers, and frosted panelled glass over, about 34 Jt. 6 long
2935 Ani earth closet in steel casing, and a 3 ft. 8 pine eupboard, enclosed
by 2 doors and drawer over
2986 Five frames, a birch frame toilet mirror, a mahogany toilet mirror
plateau, a tray, and a painted cupboard, with rising top
2987 A mahogany arm chair frame
2988 A quantity of brass enrtain rods, brass and wood cornice poles, eto.
2989 A polished pine oblong dwarf stand, 10 flags on poles, a measuring
rod, 4 maps, and 4 mahogany tripods
2990 A japanned bath, 2 carpet covered hassocks, two B-tier hanging
corner shelves, and sundry blue on white ginger jars and other
ware, ste.
2991 A pine table, 7 7% long, an Lhnmzed plate-glazed case, 6 /2. 8 long,
and a painted table leaf stand
2992 An oak hanging medicine cupboard, a box of paper shades, a
Japanned box, and 2 iron scrapers
2993 A 28in. painted cupboard, enclosed by 2 doors, a cireular-top table
in oak, pillar and claw, and 2 folding easy chairs
2994 An iron umbrella stand, a wooden arm chair, seat covered erimson
damask, 2 linoleum mats, a mahogany washstand, tray top, and
sundries
© 2095 Four white painted panels with reflecting mllr-:-ls for a lofty draw-
g room i
9.9 Avcpldeyefrizetasor, a deal box, containing a quantity of news-
& i papers, ete. S -
2997 A gramophone trumpet, in basket ease ' e
S 2998 An Old Eunglish mahogany chair, with shaped splat, on cabriole legs

2999 A 91t polished pine oblong table, on 6 legs
3000 A corner settee, seats upholstered in crimson velvet, with needle-

work front panelling, 9 /¢, wide



L
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30260
J026D

AP 3026E

3027

3028
3029

3030
3031
3032
3033
3034
3035
3036
3037
3038

3039
3040
3041
3042
3043
3044
3045
3046
3047
3048

3049
3050 |

3051
3052

An inlaid 3-corner eupboard N T -
A stained mahogany glazed top stand, with 10 drawers and eup-

HOUSEHOLD FURNITURE, &c. —continued.

A 4 ft. painted deal open bookcase with 3 shelves, a deal ﬂhlung
table, a set of scales with weights, and a small gun carriage -

| A hox, containing a number of picture faal;enars handles, curtain

rod holders, ete. o oo
4

board with brass handles o
A Grandfather clock case
A set of bowls, in boa
A watchman’s tell-tale elock
A dynamo, by Fheell Pavker, Lid., Wolverkampton, and sundry
electric appliances

r

Two glazed panelled doars g sidea &85 oh o coutd

&

A stove, a wronght-iron floor lamp, a painted vmbrella-stand, and a
weighing machine

Sixteen coal scuttles

Another 16

Three lead-lined trays (two 3 /. 6 and one 3 /¢.)

Five floor polishers, and 12 eurling stones

A large gilt seroll mirror frame, 5 /¢ 10 wide

Two bamboo frames, and a wood frame

A large quantity of outside blinds

A 3 ft. 10 brassmounted high wire fender, and 2 others, smalier

A 3 ft. 6 brass-mounted high wire fender, another, smaller, 2 ash
pans, and 6 wire fire guards

A quantity of trellis work

Six japanned hip baths

Another 6

Another 6

seven japanned hip and other baths, and 6 slop pails

Sixteen japanned foot baths

Ten japanned water cans, and sandries

Five large linen wicker baskets, and sundry other baskets 4/

A quantity of eretonne coverings, net curtains, ete. )

An iron folding easy chair, covered blue cloth, 3 hoods, a pine rack
with hooks, and sundries

A 33 in. pine dressing table with drawer, and a tray-top wash-
gtand :

A ericket bag, a bat and stumps, ete., in wood box - _Jf

Two wood stools, a stand, and a cane seat chair ¢ '

A set of 7 ebonized bent-wood chairs
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3132
3133

3134
3135
3136
L3-8

3138

3139
3140
3141
3142
2143
3144

3ol 8193

HOUSEHOLD FURNITURE, &c.—continued. :

An Old English mahogany swing toilet mirror, reeded, 19 in. wide,
and an Old English painted ottoman stool, top covered in erimson

silk P
Three amahogany swing toilet mirrors, and 2 mahung‘éaE Eeauu

An Old English mahogany ﬂf..l‘mun;l seat, on fluted legs, top covered
mauve silk damask Ll j R

A b ft. blue velvet-covered nﬂantifl board, with shaped back and
fringed, another, 4 /2. 4, and another, covered old-gold satin and
embroidered, in box / "{/ s

A celestial globe, on mahogany plinth and claw LEh) —

A 26 in. mahogany table, with drawer (no top), and amahﬂgany

sereen stand, on club feet, 31 in. wide Mf_" — !

A 3 ft. mahogany night eommode, top covered leather, and eupboard

*

under enclosed by 2 doors
An Old English barrel organ, with 6 HL:I.'}PF, in mahogany and satin-
wood case, by Jokn Longman, Cheapside 2776
An Old Euglish painted chair, with eane seat and back and steps,
a gong, 2 wooden folding chair, and a native wood box and
COVEBr
A mahogany 2-masted sailing boat, 3 7¢. 6 long, and 2 other boats
A walunt music stool, top covered leather, and a carved wood ehair,
with high back
A mahogany bidet, cover and liner, and 2 others, with zine liners
A mahogany bidet, cover and ware liner, and another, with tin line %@9’
Another two, with ware liners r;,,,i'f"
.-’L shaped mahogany bidet, with Nankin blue on white liner
Two mahogany bidets, covers .I.I'I:f!._J ware liners
Another 3, with ware liners r-
Another 3, with ware liners .r:;- o
Two others, with ware liners, and another, with tin lmer j 4
Another 3, with ware liners 7
Another 3, with tin liners
A 16in. mahogany oblong music stool, with rising top, another,
with eireular top, and a mahogany musie canterbury, with drawer

31444 A Chippendale mahogany settee, with lattice back

3145

3146

A 3 ft. 2 oak table, with earved fluted gallery, on twisted legs

A 27 in. oak show table, with glazed top and sides, and a 23 in.
mahogany, rose-wood and satin-wood banded show table, with
glazed top and sides &~ - e =

o | ‘gp\- A mahogany pedestal night commﬁde, with tin 11!'IE'I and a mahogﬂ.uj
i

% hidet, eover and ware liner
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3186
3187

G188

3189
3190
3192
3193
3194

HOUSEHOLD FURNITURE, &c.—continued.

Thirteen feather pillows and bolsters

A roll haiv pillow, a wool squab, 6 others, a green figured table cloth,
and sundry dust sheets

A green and yellow flowered Wilton ecarpet, about 18 yids.

OUTDOOR EFFECTS.

A pair of iron garden seats, of vine and grape design
Another, of fern design

A large pine dog kennel, on wheels

A roll of zine wire netting

An iron cooking stove

EnD oF THE TWELFTH DAY'S SALE.
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LINEN —continued.

3239 A pair of cotton sheets

3240 Two pairs of large linen sheets
3241  Another two pairs

3242 Another two pairs

3243 Another two pairs

3215 Two pairs of large single sheets
3246  Another two pairs

3247  Aunother two pairs

3248 Another two pairs

3251 ' A pair of coarse linen sheets, and 2 others
3252 A large damask table cloth for 24 people, 9 yds. long
3253  Another for 20 people, 8 yds. long
3254  Another, similar
3255 Another, similar
3256 Aupother, similar
3257 Another, similar
3258 Aunother, similar
3259 Another for 36 people, 10 yds. long
3260  Another for 20 people, 8 yds. long
32 Another for 24 people, 9 yds. long
=3

L=
f—

=r
[E=]

=.m
ks

Another for 36 people, 10 yds. long

3263 Two dozen damask table napkins, seroll design, all alike

3264 One dozen damask table napkins, dog-rose design, all alike

3265 One dozen and two others, similar

3266  Twenty huckaback towels

3267 ‘T'wenty-five diaper towels

3268 Five huckahaclk towels, 5 others, diaper, and 4 very large fine
huckaback towels

3269 A large linen damask table cloth (1864)

3270 A large linen sheet (1830)

3371 Four linen damask carving table cloths -

3272  Twelve linen damask table napkins (1861)
5273 Four dozen and two damask table napkins
3971 Nine white silk toilet mats with red fringe borders, 12 fine damask

napking, 2 flannel squares, and sundry linen
A damask linen table eloth (1849), 6 yds. long

32758

3376  Another (1830), T yds. long
3277  Another (1840), 5 yds=. long
3278  Another (1849), 5 yds. long
3279  Another (1854), § yds. long
3280 Another (1854), & yds. long
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3322
3323
3324
3325
3326
3327
3398
3329
3330
3331

3332
3333
3334
3330
3336
3337
3338
3339
3340
3341

3342
3343
3344
3345
3346
3347
3348
3349
3350
3351

3352
33563
33564
3355
3356
3357
33508
3359
3360
3361
3362

LINEN —continued.

Four long linen damask centres

Four others, similar

Four others, similar

Four others, similar

Four others, similar

Four others, similar

Four others, similar

Four others, similar 3
Two linen damask table eloths, 41 wds.
Tawo others for 16 people

Two others, simtlar

Two others, stmilar

Two others, similar

Twao others, similar

Two others for 18 people

Two others, similar

Two others, séimilar

Two others for 20 people

Two others, similar

Two others, similar

Another for 18 people

Two servant’s very large damask table eloths
Two others, similar

Two servant’s large damask table cloths
Two others, similar

Two others, similar

A servant’s damask table eloth, smaller
Twao pairs of servant’s double twill sheets
Thirty-one linen pillow cases

Sixteen linen pillow cases

Twenty-four others, embroidered coronet
Twenty-four others, similar

Sixteen others, similar

Sixteen kitchen rubbers, 39 glass cloths, and 7 dusters
Ten knife cloths, a large roller towel, and 3 pantry aprons
Three linen sheets

Three others

Three others

Ten dust sheets, and 2 hearth cloths
Ten new motor garage cloths
Twenty-four linen pillow cases
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3402
3403
34014
3405
3406
3407
3408
3409
3410
3411
3412
3413

3414

3415

3416

3417

3418
3419

3420
3421
3422
3423

3424
3425
3426
3427
3428
3429
3430
3431
3432
3433
3434

LINEN —continued.

Two damask linen eloths for 6 persons

Two others, 4 yds. long

Two others for 6 persons

A fine linen damask table cloth (1849), 4 yds., and one other

Two others, smafler

Two others, 24 yds. long

Two others, 4 yds. long

One nthur{lﬂﬂﬂ],luu]nunthar(iﬁﬁﬂ}.35 wds. long

Two damask table eloths

Three damask sideboard eloths

Eighteen damask table napkins, all alike

Eighteen damask d'oyleys, 21 canvas d'oyleys, embroidered in coloured
silks, and another set of 20, embroidered

Six fine linen d'oyleys, borders embroidered in coloured silks, a set of
12 others, hand painted, net lace borders, a set of 18 others,
tatting work, another 12, erochet, and 32 others

A set of 12 d'oyleys, centres embroidered in silk, 8 others, shaped
red silk embroidery, and 40 others i

A set of 26 hand-painted d’oyleys, another, oval, hand-painted,
7 others, erochet, 8 others, tatting, and 4 others

Twelve crochet d’oyleys, T fine linen drawn thread d'oyleys, 25
others, netting, 20 others, and 3 damask tray eloths

Thirty-eight dinner napkins, all alike

Twelve damask dinner napkins, various, and 21 others, medallion
and scrolls, all alike

Thirty-seven damask dinner napkins, iey-leaf pattern

Forty-two damask dinner napkins, key-pattern border

T'wenty-two damask dinner napkins, rose-pattern and key bovder

Eighteen damask dinner napkins, spot design, and another eighteen,
toy-leaf

Thirty-two damask table napkins, all alike

Three dozen fish napkins, fish design

Thirteen yvacht damask table napkins

Twenty-four fish napking

Thirty-six damask dinner napkivs, sprig design centre

Forty-eight damask dinner napkins, Carious

Two very large servant's cloths

Three others, smaller

Five picnic cloths

A linen damask table cloth, 93 yds. long

Another, 10 yds.
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3504
3506
3506
3507

LINEN —continued.

Two dozen huckaback towels

Another two dozen, similar

Another two dozen, diaper

Another two dozen, diaper

Twenty-three huckaback towels, with damask borders
One dozen and ten diaper towels

One dozen huckaback towels

Two dozen diaper towels

One dozen and seven diaper towels, and five others
Twenty-two fine linen diaper towels

Five blankets

Another five

A large Marcella quilt

Four hlankets

A pair of large linen sheets, and 2 linen pillow cases
A white satin bedspread, embroidered in coloured silks

7B A cream satin bedspread, embroidered in coloured

Paradise birds at corners
Four blankets
Three blankets
Three blankets
Four blankets
T'wo dozen huckaback towels
Sixteen huckaback towels, varions
Seven Turkish bath sheets
Fourteen Turkish bath towels
Fourteen Turkish bath towels
Fifteen Turkish bath towels °
Twelve white toilet covers, fringed
Twelve Marcella toilet covers

silks

Five honeyeomb toilet covers, and fifteen small Turkish bath towels

Nineteen toilet covers, various

Twelve fine damask fringed face towels, and twelve fine huckaback,

with damask borders
Twenty-three fine huekaback face towels

Five fine diaper face towels, larger, and eighteen linen pillow cases,

hemstitehed
A pair of extra large fine linen sheets, hemstitched
Another pair, hemstitched
Another pair, hemstitched
Another pair

————
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3546
3547
3548

3649
3550
3951
3062
3553
3554
3555
3556
3557
3558
3559
3560

3561
3562
3563
3564
3565
3566

3567
3068
3569
3570
3571
3672
3573
3674
3675
3576
3BTV
3578
3079
3580
. o 3881
50 - 3582

ﬂ',j_‘:ll . ‘__*:"

LINEN —continued.

A quantity of holland wall covering, lined calico

Three blankets

Two eoloured blankets, a pateh-work quilt, another, coloured, a
white quilt, and a tapestry table cover

Four blankets

Two pairs of chintz eurtains, bedstead canopy, draperies, ete.

Five colonred quilts

Five others

Three honeycomb quilts

Three others

Four Mareella quilts

Four printed cotton bedspreads

Four others -

A lace bedspread, over pink ninon

Another, over red twill

Four eushions, 3 mats, a fancy table cover, and 2 printed cotton
hedspreads

Nine mattress covers

Another nine

A large white Marcella quilt, and a large Bolton sheet

A pair of cretoune curtains, and 3 white damask curtains

Two pairs of chintz eurtains

Six pillow eases, an embroidered antimaccassar, a bath blanket, and
2 huckabuck towels

Two toilet quilts

Three blankets

Four others

Four others

Four others

Four others

Four others a

Four others :

Four others

Four others

Four others

Four others

Four others

Three bath blankets

Twelve pairs of brown and flowered eretonne cartaing

Three pairs of blue and flowered cretonne curtains and '.rﬂ:]hm:'e v =
A roll of pink enrtain lining, and a roll of blue ﬁguled chintz A
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LINEN —continugd.
3617 Thirty damask table napkins 50 /=

¥

3618  Another thirty-two / ' :

3619 Two large damask table v]nths to seat ten persons & F

3620 Another two, smaller 25

3621 A damask afternoon tea cloth, 4 sideboard cloths, and 3 servants’
sideboard eloths -'".-'f“

3622  Ten damask tray eloths, 4 rolim towels, 5 -bath—towels; Mk
ﬁhﬂﬂﬁ“‘ "ft‘." -

3623  Feourteen-huckaback tmr_ela,rl'ﬁ-&re--&iﬁtw—mwﬁs?m&-«lﬂ damask
tray cloths 76l

3824 Thirteen fine diaper towels, 5 others (various), and 4 “hlé‘ﬁ;:]ﬁt]:ﬁ

3625 Three pairs of fine linen sheets o L A

3626 Another two pairs G ' P
3627 Four pairs of coarse linen sheets
3628 Another four pairs

3620 Five fine damask pillow cases, 2 others, 7 toilet covers, aud 13
kitchen rubbers

2630 Two large Turkish bath sheets, 3 bath towels, a roller towel, and
sundry dust sheets

3631 Eleven dusters, 4 glass cloths, 6 toilet covers, 4 fine diaper towels,
a tray cloth, 6 toilet mats, and a cotton bedspread

3632 Two hot-water bottle covers, 2 toilet covers, a damask tray cloth,
a linen tray cloth, a bath sheet, a muslin table cover, uhﬂ i smnll
bath towel with erochet border

| ' s

3633 | Twelve large dust sheets, and & crumb cloth £~ g1

3633A Two o pairs of long blue velvet curtains, and a roll of (:'lemi:.fr covers
36338 Fwo fine damask table cloths, 4§ yds. by 33 gds. 40N Fof Qo S——

-0

Exp oF “THIRTEESTH DAY'S SALL.
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3648

3649

3650

3651

unbound a parcel o o0 eel
London and Middlesex Archmological Society : Transactions and 22 ‘.-’:,.,
Publications, various, 8ve and 4¢0; Yorkshire Amhmoluycal/ 1r,,,:"
Society, ete., chiefly unbound a parcel” _' T
Suflolk Institute of Archsology and Natural History : Proceedings, t;;'._ i e
vols. I to XII; Suffolk Fines, edited by Rye; Visitation of L
Suffolke, edited by Howard ; and a few duplicate parts, 13 w!&-—-*lf
half calf, the rest unbound - 15
31‘333.]- ANTHROPOLOGICAL INSTITUTE JOURNAL, ete., 37 vols. buckram, aﬂdﬁg"r

3603

3654

3655

3656

3657

3655

35;':-9

3660

: 3661 Norfolk Archmology, vol. Ite XVII; and others, s:mtim cloth, ete. 25

» Ethnological Society, Geologist, Arundel Society Monographs, East

BOOKS —continued.

Varions Learned Society Publications (odd parts), Magazines, ete., y) /
nriwed sizes, chiefly unbound a quantity ) :’. ’f/,

r

Ioyal Irish Academy: Proceedings, Transactions and Memoirs,.
varions ; Huguenot Society of London, various publications, all «

4 parts unbound 41
piich.. o _-ar

Palestine Exploration Fund : Quarterly Statement, from the com- 5
mencement to 1915 (a few duplicates), also portfolio and paveel ‘p

of plates, 24 vols. eloth - EE-_-' et
Zeitschrift fiie Assyriologie, ete., vols. I to XIII, aud X'FH f‘;“
various, 2, cloth ;-'.r,-;,'f" L lﬁﬁ

RovAL GEOGRAPHICAT SoCiETY's JOURNAL, from the commence-
‘ment to September, 1919, including the New Monthly Series, = /_ﬂ_ﬂ_
1879.92 ; Indices, 2; Proceedings, 1858 to 1878 ; Supplementary
Papers; Library Catalogne and Miscellaneous Papers (a few r et
duplicates), half calf, cloth, and the last few years in numbers -
about 150 -
Cambridze Antiguarian Society : Proceedings and Communications, I/ r‘jﬁ-‘
1820 to 1912, 10; Various Publications of the same, 26; all in
cloth, and parcel of parts unbound a7 // f“’ﬁ o
Norfolk and Norwich Naturalists’' Society : Transactions, vol. I to }J /t.
VII, eloth ; others, similar, unbound, parcel
KRoyal .-tamtu, Society of Great Britain: Journal, 1834 to 1906, and /_____
Indexes : 4to Transactions, vol. I to I11, 33 vel. kalf calf, the vest ‘4'3 M
cloth - 13-2..
Ars Quatnor Coronatorum, various parts ; Books and Pamphlets
Masonvy, chiefly unbound S0 |/ }parmfs < T s
Journal of Roman Studies, vol. I to VI, eloth, mﬂfﬁnﬁs -'fu#ﬂ“r-'

142

E

i —

Anglian Notes and Queries, Victoria Institute Journal, eloth and
parts a quantity






=
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d6El

3682
3683
3684

. 3685

3686
3687
3688
3689
3690

3691
3692
3693
3694
3695
2696
3697
3698
3699

BOOKS—eantinued.

Burke, General Armoury, Old Peerages, La.uded Gentry, and others, % =

similar
Arvt Journal, eloth
Naval Chronicle, pertraits and plates, half roan
Old Theology, ete.
Old Bibles, Prayer and Devotional Books, ete.
Miscellaneous
Another
Old Classieal and Theological, 8ve, all in old calf
Miscellaneons

42
24
4!‘.]2 6 /
'_'.,-l-l"'
about 250 T
about 250 /

about 400 25‘:‘"
about 120 V7

106 B¥ &
ovgr 100 fﬁ"/‘

Wilkins' Coneilia, 4 ; Strype's Annals, 4 ; Ecclesiastical History of

b

America ; various, 26, folio, all in old calf 7
Various a large guantity 24 =,
Gentleman’s Magazine, half calf 162 ﬁ:f':ff /-
Blackwood's Magazine, cloth, and parts about 110 i'f‘"/ -
Cornhill Magazine, cloth 104 #ulrl‘f -
The Garden Magazine, cloth 14 Kc.?;f_
Monthly Magazine, 38 ; various, 42 20

Justice of the Peace, 18 ; various, 6

24 .9?:‘

Old Guide Books, by Baedeker, Murray, and others a large quantity
Bundy’s Roman History, 6 ; Locke's Works, 3 ; Prideaux’s Connee- r

tions, 2 : various, 8, folio, old calf
Bale's Dictionary, 5 ; various, 6, folio, old calf’

Strafiord’s Letters, 2 ; Old Divinity, ete. 31, folio, old calf 33 v

19 3
11}
7 3

% Portfolio of Topographical Views ; another of German Lithographs ;

a parcel of Fashion Plates ; Old Atlas, and various
Parker Society, cloth, 49 ; Classics, and various, 35

Cieero, various editings, 23 ; Debates of Lords and Commons, 22,

Svo, old calf

a quantity

84 /
3/.--
i5 fﬂ?gif

English Catalogue of Books, 8 ; bound volumes of Quaritch Cata- 4"5";“"’"*
16 5 L piie

logues, 8

Kuight's Pictorial History of England, 8; Huuyana Works, ﬂ'ﬁ

various, 2

(207

Book Catalogues, by Quariteh ; Sale” Catalogues, and others, mﬂ‘ﬂﬂ'

bound

Las Cases’ Napoleon, 4 ; Strickland’s Queens of England, 12
Sommers' Tracts, 4te, half calf :
_:- Dictionaries— Freytag's Latin-Arabie, 4 in 2; Greib’s German, 2;

Watts’ Chemistry, and others

a waﬂtstﬂ _;If/f:} 7—-

lt‘- 2;:‘ /""

14
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BOOKS —continned.

/2749 | Guillemin, Electricity and Magnetism ; Simonin, Undergronnd Life ;
Trench, Realities of Irish Life ; Ellis, Polynesian Researches, 33

_ Dictiouaries, ete. 5 bundles
I "a%]!ff Pieturesque Palestine, 4 ; other Works on the Middle East SF'JHH_!‘?EE___,Z\J

4734 TImpey, Delhi Photographs; Gruner, Terra-Cotta Architecture ,\}"f’ 4L

Antiquities of Kertch ; and 2 others el Lize, -
3735 Hexaglot Virgil ; two strong folio gnard books ; and another 4
3736 Kelly's Directories, London and Provineial ; Handhbooks ; Lodge and

Burke Peerages, ete. 26
2737 Miscellaneous, chiefly Theology a large guantity
3738 Swift's Works, 12mo, old calf : 24
3739 Miscellaneous and odd volumes about 120
3740 James (G. P. R.) Various Works, kalf calf, 18 ; Byron's Works,

calf, b 23
3741 Miscellaneous a quantity
3742 Pedigrees of Yorkshire Families, the Visitations of 1530, 1584, and

1612, with some additions, by Wm. Paver, ORIGINAL MANUSCRIFT,

Solio, old vellum boards 1
3743 Universal History, 85 ; Old Army Lists, Clergy Lists, Directories,

Peerages, Court Guides and Annuals a large quantity
3744 National Pig Breeder’s Association Herd Book, 1885 to 1908, with

Index, cloth 20
3745 The same, 1892 to 1903 12
3746 Shire-Horse Society Stud Book from 1885 to 1902 (wanting 1900),

17 ; various, 4 21
3747 Hackney Stud Book, 1884 to 1908 (wanting 1906) 24
3748 Red Polled Herd Book (Norfolk and Suffolk Cattle), complete to

1906, and Index, kalf eloth 24
3749 'I'be same, to 1905, and 5 duplicates ; Coates’ Herd Book, 1890 29
3750 lixtinet Peerages of England, ORIGINAL-MANUSCRIPT, half’ maoroceo,

9 : Ruding'’s Coinage, 3; Catalogue of Libri Library, half movoceo,

4 ; various, 10 19
3751 Bohn's Library, various, cloth - 107
3752 (Jeological Society Transactions, ete., calf 21 4

3753  Wyelif Society, 30 ; Ray Society, 8; Hy. Bradshaw Society, 3 41
3754 Racing Calendar and Horse Racing Lists between 1736 and 1784,

not consecutive, some duplicates, old calf 57
3755 Du Fresue's Glossary, 5 ; Stillingfleet, 6 ; various Divinity, 9, folie,
ald calf 20
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3796
3707

W~ 3798

NorEs AND QUERIES, from the commencement to Dee. 1903 (Series o o

3 | Cooper, Thesaurus Lingue, 1584 ; Huarte, Examination of Men’s

| Inscriptions Monumentales de la Flandre Orientale, 2 vol. ) e o g

BOOKS —continued.

Campbell's Admirals, 8; Campan's Memoirs, 2; Discourses of

Philoxenus, 2 ; various, 60 72
Misecellaneous abaut 200
Archmologia, vol. I to LX (wanting two half-volumes) and three

Indices ; 43 vols., kalf calf, rest eloth 76
Works of Dumas, Sue, and other French writers, half calf 86
Hargrave's State Trials, russia, 5; Palgrave's Parliamentary Writs,

4 ; folio 9
Tauchnitz Editions, kalf calf, 20 ; various, chiefly Foreign 120
Parnaso Italiano ; Parnaso Moderno ; and Translations, half’ ealf

125
Wood's Natural History, 5 ; various, 80 85
Rymer's Foedera, 1745, 10 ; Historical MSS. Reports, 8 18 /’ A
Cicero, 16; various, chiefly old Theology and odd volumes, abowt v
140 156 &

Notes and Queries, vol. 1 to XIV, half moroceo : Quarterly Review,
odd, 30 ; Modern Universal History, ealf, 42 ; various, 14 100
Miscellaneous about 200

| to 9), complete with indices, 65 vol. half calf, the rest eloth™
5 . Hfen
; ____._]'.H.q...._.'_., Bl
Quarterly Review, from the commencement to 1867, with indea, half {;‘ -
red moroceo 188~ "/

.

Wits, Zsfip, 1604 ; Bishops' Bible, 1568 ; various, 4 (mostly very 3

impenfect) I o
Amherst, Bibliography of Gardening (16 copies); Wey's Rome; ‘-_5-'&/'(7,_
Colonna Trajana, 2 ; others on Rome, ete., 9 EBC- o L o

Ellis, Lord Amherst's Embassy to China; La Perouse, Voyages, 32/""'

6 : -
Eneyclopmdia Britannieca, eighth edition, falf morerco, 99 Ferm_-;

Cyclopeedia, kalf calf, 29 in 16 ' 58 2—'5‘; 7
Freemason’s Chronicle, vol. 1 to VI and XVII to XXXV, cloth 25 '-5
Blackstone's Commentaries, edited by Stewart, 4; Blackstone’s -

Commentaries, edited by Christian, 4 ; Dalton’s Justices ; varions, Zﬁ/'_

Legal, 13, old calf e

Studio, Old Water-Colour Society ; Gems of Art; Papier-Maché _%’ ’-i"
* Ornaments and varia 2 parcels ﬂ/ '
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3823

3824
3825

3826
3827

BOOKS—continued.

AN INTERESTING COLLECTION OF ~ RAILROADIANA,” comprising
early Parliamentary and Official Reports, Bradshaw’s Railway
Companions, Guides and Monthly Time Tables, quantity of Books
and Pamphlets; an extensive series of early Maps of Railways,
Tickets, Broadsheets, ete., '‘Railway Times ' Newspaper, and
“ Railway Magazine " ; Views of various Railways and their pas-
sing scenery, the whole consisting of approvimately 600 items, of
whick about 350 are bound

+* As evidence of the assiduity with which this collection was formed, $

it may be mentioned that there are no fewer than 76 varying issues
of the 12mo Bradshaw’s Railway Companion, ineluding the RARE
First IssUE ; among the views, mention may be made of Bury's
Liverpool and Manchester Railway, 1831-3, four sets, Dublin and
Kingstown Railway (2 eopies), Manchester and Leeds Railway,
by Tait, map of Glasgow and Berwick Railway, 1810, ete. ; a typed
catalogue accompanies the collection.

Miscellaneous about 100
Darlow and Moule, Historical Catalogue of Printed Bibles, vol. 11

in 3 parts, eloth, only 500 printed 3
Fletcher's Picturesque History of Yorkshire, cloth gilt 6
Galloway, Battle of Tofrek ; Raven’s Church Bells of Suffolk ;

_~"Serope’s Yoleanoes ; various, 19 22

P f}fﬁ, Unveiling of Lhassa ; Under the Syrian Sun, 2 ; Naturalist among

3829

3830
3831

3832

3833

3835
3836

3837

Head-Hunters ; Amherst, Sketch of Egyptien History ; various,
7 12
Works of Mrs. Jameson, 6; Stories of French and Spanish Artists, 2 ;

Castle, English Book-Plates ; How to Collect China ; various, 4 14 L

Avicnltural Magazine, 1901 to 1914, eloth, and parts 15 &t
Lilford, Birds of Northants, 2; Cory, Catalogue of West Indian B % /
Birds ; various, 6 g &y

Imperial Dictionary of Universal Biography, portvaits, half moreeco
. ' 13
Historical Catalogue of Printed Bibles, vol. Il in three, only 500 s
- printed ; Catalogue of the Amherst MSS, L il of ==
' Tobin, Land of Inheritance ; Cemeteries of .-"s.b}"dua; Brown, Story
~ of Afriea, 4 ; various, b 11 o
Frohawlk's British Birds, cloth 6 &f ‘”..f. g
Victoria History of Norfolk, vol. I and 11 ; Cathedrals, Abbeys and
Churches of England, 2 ; various, 2 g
Thomson, History of Tapestry; Alford, Needlework as Art; :-'f.'f"- -
Liebhaberkunst 6 B L8
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BOOKS—continued.

3858 Fincham, Artists and Engravers of British and American Book
Plates, SPECIAL EDITION, with duplicate plates ; Humphreys, Art
of Printing 2

2859 Redesdale, Memories, 2; Bentinck, Racing Life, 2; Queen of Indis- -
eretions ; Hay, German Pom padour ; and other Courtand Society .
Memoirs - 12

2860 Cent Chefs d'(Euvres ; Gardens Old and New ; Famous Paintings; »
Woman and Child in Art ;' Liber Studiorum, 2 ; and one other 7 :

2861 Badminton Magazine 5. R JESS
3862 Breasted, Ancient Bgyptian Records, b ; Budge, Books on Egypt, 8 '-_
il e
3863 FrrxE, Blazon of Gentrie, 1586 ; Boutell’s Heraldry ; Heraldie
Anomalies, 2 ; similar, D 9
3864 Spiro, Arabie English Grammar; Foreign Grammars and School
Books 35
3865 Gambado’s Horsemanship, 1796 ; various, T 8
3866 Serap-books and empty guard bhooks a parcel
3867 Bennett on Billiavds; Calvert’s Seville ; Turner, Aerial Navigation ;
miscellaneous about 50
3868 Nevill, Man of Pleasure ; Legends of the Alhambra ; Palio and
Ponte : Scott’s Poetry ; miscellaneous 36
3369 Langhorne’s Plutarch, 2; Life of Lord Hardwicke, 3; Cellini,
Life, 2 ; various, 6; full call’ 13
3370 Ray, Peaks and Precipices; Rensselaer, Playing Cards; Browne,
Japan ; Peters, Eldorado of the Auncients ; various, 8 12
3871 Secott, Last Expedition, 2; Fricker, Antarctic Regions ; Ruiued
Belgium ; various, 4 8
9872 Mistral, Various Works with Parallel French-Italian Texts, kalf
vellum, 5 ; Mistral, by Downer 6

3873 Rhinegold, illustrated by Tackham : Stories from Pentamerone ;
Kipling, Just So Stories ; Greenaway, Under the Window ; and

other children’s books a parcel
3874 Sheldon, Dairy Farming; Folkard, Wild Fowler ; various Ornitho-
logy and Natural History, 14 . 16
3875 Black’s Colour Books: 8. Ameriea, Russia, Seotland, Spain, elc;H_
3876 Faraday, Researches in Electrieity, 3 ; Life and Letters of Darwin, 3 ; 57#'"
Roscoe, Spectrum Aualysis ; and others, seientific 16 :j/"' ]
35857 Hinderwell's Searborough ; various, 8 = 9 % %}
3878 Heaton, Our Own English Bible, several copies; Bibles and Devo-
tional Books ; miscellaneous a quantity
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3no2

3903

3904

3905

3906
3907

3908
3909

3910

3911
3912

3913
3914

3015

3916

3917
g1s

3919

3920

3921
3922

3923
3924

BOOKS—econtinued.

Dietionunaire de Bayle, 4; Dictionnaire de Morery, 10, Jolio, full

call 14
Murphy's Tacitus, ealf, 8 ; Livy, edited by Drackenborg, calf, 8 ;
Virgil, 3 19
Rdinburgh Philosophical Journal, 1855 to 1863, 18; Freemason's
Magazine, v. y., 15 a3
Etymologicon Anglicanum ; Duel,” Excerpta (Gencalogico-Anglica-
num ; Gibson’s Codex, 2; various, 6; folio 10
Beauties of England and Wales, calf gilt 25

Zeitschrift der Deutschen Morgenlandischen Gesellschaft, vols, 1
to I (wanting vol. XL), and 3 odd parts with Index

Biblia Polyglotta, 6 ; Lexicon Heptaglotton, 2 various, 5 13
Thuanus, Historiarum Temporis, 7 ; Thesaurus Theologieo-Fhilo-
logicus, 2 9
Byron’s Works, 17 ; H. Moore's Works, 11; Sonnenschein, Best
Books, 2 : various, 4 34
Mitford's Greece, russia, 8; Goldsmith, &; various 13 29
Public Records Reports, 3; Josephus, 2; Cambridge Bible, 2;
various, 13 20
Quarterly Geological Journal, ete., half call 25
Knight's Pictorial Bible, full moroceo, 43 a large imperial Family
Bible, merocco gilt ; various, 3 a
People of India, 8; Cyclopedia of India, 4: Herbelot, Bible
Orientale, 4 16
Breitinger, Biblia Septuaginta, calf, 4; Anglo-Saxon Review, 3 ;
various, 14 31
(3rose’s Antiquities of Gt. Britain and Ireland, Sull calf 12
Modern Europe, calf, 6 ; Russell’s Modern Furope, calf, T ; various,
6 19
Fisher's England Illustrated, 4; Devon and Cornwall, calf’ gilt ;
Drawing Room Table Book, maoreces, 9 . various, 2 9
History of Fife, 3 ; Caledonia Illustrated, 2 ; Lakes of Scotland ; alf
Sull calf gilt ' 6
Biographia Britannica, calf gilt 7
Payne's Book of Art, 3; Drawing Room Scrap Book, 4, all calf gilt;
various, 8 15
St. Chrysostom Opera, folio, calf b -
Vetus Testamentum Graeum e Codex MS. Alexandrino, cura
Baher, 6 ; various, 7, folio 13






Stowlangtoft Hall, Suffolk.

FIFTEENTH DAY'S SALE.

On FRIDAY, the 16th day of JULY, 1920,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

—_— —_— — -

NOTE.—Purchasers who wish for their Wine to be packed and

LOT

3937
3938
3940

3941
3942

3943

3944

3945
3946

sent off will kindly notify Messrs, FOSTER directly after
the Sale so that they may instruct their coopers as to the
number of cases required.

The Wines will be on taste the day prior to the Wine
Sale, from 1 till 5 o'clock.

Sample Bottles may be had on payment. Application
must be made seven days prior.

WINES—At per Dozen.
SHERRIES.

PALE SHERRY. (Bia 7a).

Three dozen 39384 Th r.m.‘. dozen

Three dozen 3939 One dozen and & (more or leas)

PALE SHERRY, 13 bottles; Brooks' SHERRY, 8 bottles, and
SHERRY, 8 bottles 2 dozen and 5

MONTILLA SHERRY 1 dozen and 3

AMONTILLADO SHERRY, 19 bottles, and SHERRY, 6 bottles
2 dozen and 1

IND1A SHERRY, 16 bottles, and BICKMORE SHERRY, 13 bottles
2 dozen and 5

EpinpurcH SHERRY, 17 bottles, and SHERRY, 18 bottles

2 dozen and 11
PALOMINO SHERRY 1 dozen and 6 (more or less)
MANZANILLA 2 dozen and 8 (more or less)







































